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 زقیقِ 90:  هست پاسرگَیی ریاضیًام زرس: 

 یاسزّن اًساًی پایِ:

 

 صثح10 ساعت ضزٍع : 

 12 : تعساز سَال طیثِ زّقاًیطزاح : 

 " ثاستیکٌس ٍ ٌّز تساى هعٌا کِ س یّن علن است ّن ٌّز. علن تساى هعٌا کِ کطف ه اتیاضیر" رزیف

 سَالات

 تارم

  زرستی یا ًازرستی عثارتْای سیز را هطرص کٌیس

 است هی ًَیسین. هثثت aرا تِ صَرت است،  هٌفیa   گشارُ الف(  ًقیض 1

 است. 8  تزاتز گشارُ 4 ارسضی ّای حالت تعساز ب( 

 .زّس هی رخ هغالطِ استسلال ًطَز گزفتِ کار تِ زرستی تِ استثٌایی قیاس اگزج( 

 .است تشرگتز عسز آى ذَز اس ّوَارُ عسز یک صحیح جشءز( 

1 

 جاّای ذالی را تا عسز یا عثارت هٌاسة کاهل کٌیس .

 .گَیٌس هی........... است ًازرست یا زرست ارسش یک زارای زقیقاً کِ ذثزی جولِ ّز تِ ریاضی هٌطق زر( الف 2

 .است...........  ارسش زارای "است سٍج 3  آًگاُ  است فزز2   اگز" گشارُ( ب

 .تاضس ًازرست............ ٍ زرست..........  کِ است، ًازرست ارسش زارای سهاًی زر فقط ضزطی ی گشارُج( 

1 

 گشیٌِ صحیح را زر ّز سَال هطرص کٌیس.

3 

 

 

(    )    الف( اگز   کسام است؟   تاضس، هحسٍزُ تغییزات     

1)                    2 )                  3 )                 4 )     

تاضٌس، حاصل عثارت         ٍ       اگز ب( 
, - ,  -

, - ,  -
 کسام است؟  

      1 )                          2 )                      3 )                        4 )  

( ) ج( زر تاتع   {
               
                 

( ) رٍاتط  {     ٍ ( ) تزقزار ّستٌس. هقسار    

 کسام است؟      

     1 )                       2 )                    3 )                        4 )–   
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 : مهرآموزشگاه 



کسام        هقسار  +(      ) (        ) (      )*  ز( زر تاتع ّواًی 

 است؟

1 )                            2 )                         3 )                        4 )  

 کسام است؟    یک تاتع ثاتت تاضس، +(   ) (     ) (      )*   ُ( اگز 

   ( 4                       ( 3                        ( 2( صفز                       1

4 

 

 .کٌیس تعییي را گشارُ ّز ارسش است؟ گشارُ جولِ کسام

 .تزگزز ذاًِ تِ سٍزتز لطفاً( الف

 .است گٌگ 3  عسز( ب

 .زارز رٍس 30  هاُ ّز( ج

 !ذَتی َّای چِ( ز

2 

 

 .کٌیس تثسیل ریاضی ًواز تِ را سیز ّای گشارُ 5

 .عسز آى هزتع هثلث تا است تزاتز عسزی جذر تزاتز چْار

 .است یک تزاتز هعکَسص زر صفز هرالف عسزی ّز ضزب حاصل

1 

 گشارُ زلرَاُ تاضس، ارسش گشارُ ّای هزکة سیز را تعییي کٌیس. rگشارُ ًازرست ٍ  qگشارُ زرست ٍ  pاگز  6

 (   )  )الف  

    

(   )  )ب(     ) 

 

(   )  )ج (   ) 

 

5/0 

 

 

5/1 

 

 

5/1 

7 

 (   )  (     ) 

 زرستی ّن ارسی سیز را تا استفازُ اس جسٍل ارسش ّا ًطاى زّیس.

 

 

 

 

 

2 



 .تٌَیسیس را سیز ّای استسلال تَزى غلط زلیل 8

   (الف
   √ 

√ 
     

 

 

 

)ب            (   )      
 (   )

 
 
 

 
       

 

 

 

 

5/0 
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 چیست؟ سیز استسلال ًامالف(  9

 است؟ زرست آى زر رفتِ کار تِ رٍش آیا 

 .کٌیس تزرسی را استسلال ایي ًتیجِ ًازرستی یا زرستی 

 

 .است سٍج ًیش آًْا هجوَع آًگاُ تاضٌس، سٍج عسز زٍ اگز:  1  هقسهِ

 .است سٍج  x+ y  حاصل:  2  هقسهِ

 x     ٍ    yاًس سٍج زٍ ّز.  
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 ضاتطِ تاتع ضکل  سیز را تٌَیسیس. 10
 

 
 

 

2 

( ) تاتع  11  رسن کٌیس.       را تا زاهٌِ  - , 

 

 

 

 

 

 

 

1 



 

 

| |   ٍ  |   |  ًوَزار ّای تَاتع  12  رسن کٌیس. ٍ اًتقال  را تِ کوک ریطِ یاتی   
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 20  جوع

 ًوزُ تِ عسز:                                                        ًام ٍ ًام ذاًَازگی هصحح: 

 

 ًوزُ تِ حزٍف:                                                  تارید ٍ اهضا:

 






